

Karácsonyra
Hangszerek
Gramofonok

hatalmas választékban, olcsón

Reményi

kórus hangszerkészítő-mester hangszer-
elepén, Budapest, VI/9 Király-utca 55-56/A
Kérje a legújabb díjmentes 9. sz.
árjegyzéket.



este megívott a Rákóczi-úti háza közelében egyik kocsmában. Szombat este tele a kocsmá: itt ült Mindszenty, magábarogya, nem esett jól neki a bor, el is ment. A rosszul világitott, füsttel teli helyiségben senki nem látta meg, hogy vérfoltok vannak a kalapján és két nagy bakancsa véres nyoma ott marad a padlón. Azt hitték, sáros, mert Keszthely harmadik kerülete — ahol a kocsmák áll — talán a legsárosabb egész Európában, ott folyik át a nyitott csatorna herceg Fesztetics kastélyától a Balatonig.

Félelem az árveréstől

Füredváros Keszthely — a fekvése, egy-egy része gyönyörű — és Mindszenty építész arról volt híres, hogy ő adta ki minden évben legelőbb fürdőzőknek a villája egy részét. Üres óráiban kertészkedett és a Rákóczi-út 42. számú ház udvara és kertje a legszebb, ma is szabadon nyílnak védetebb részein a decemberi virágok, ma is csupa zöld. És ezt a házat, ezt a kertet akarta elárvereztetni a Keszthelyi Takarékpénztár. Ettől ijedt meg annyira Mindszenty, aki

a váltóhamisítása után ráíratta fél házát a második feleségére.

Mindszenty, már mint özvegyember, künn épített Esztergály községben és ott ismert meg már nem éppen fiatal második feleségét. Azt ígérték neki, kap hozományt és akkor kiegészíti az építeteket, jobban jut munkához. A hozomány elmaradt és Mindszenty elvesztette az egyensúlyát, kapkodni kezdett, hozzányúlt a máséhoz.

Váltóhamisítása után hathónapi büntetését kiültötte, utána vége lett!

Kívülről adta a büszke mestert, de belülről férges lett a lelke. Naponta ivott, de csak 2—3 deci bort, mert az ital nem bírta. Meghasonlott a családjával. Feltűnő sűrűn járt a tőle 3 percre lakó özvegy Berecznéhez, ahova bármikor bemehetett. Előzőleg, még 1931 tavaszán, hónapokon át renoválta az özvegy 9200 pengőért vett, de elhanyagolt házáat és amidőn Mindszenty észre vette, hogy elárverezik a tetőt is fölfötte, elszánta magát arra, ami évek óta a fejében motoszkált.

Három hét óta készült a büntetettre az öreg Mindszenty

Öszinteségi rohamában most mint egy új Raszkolnyikov, a Dosztojevskij-regény hőse jelentkezik még egy utolsó vallomásra:

— Beismerem azt is, hogy három hét óta naponként lestem az alkalmas pillanatot, amikor megszerzem a méltóságos asszony pénzét.

A végső züllés kitérése volt, hogy ép hétfőn, az után, amikor a fia órát javított az özvegy villájában, két óra mulva csendőst be is és majdnem bajba sodorta a fiát. De aztán férfiasan helyt állott idősebb Mindszenty János.

— Csak egyedül csináltam, senki mit se sejtett, nem is tudták volna meg, ha...

És nem tudja befejezni. Ő is azt hiszi, mint általában minden rablógyilkos, hogy esetleg megszabadult volna a leleplezéstől s a büntetéstől.

De a szegény ördög, alig hõrpintette ki a véres pénzből két deci fanyar horát, a csendőrök szuronya megvillant, mint a sugár.

Szalay János

Apagyilkosság alól felmentették, anya- és feleségyilkosság miatt letartóztatták

Megírta a Kis Ujság is, hogy a csökmői arzénmérgezések ügyében eddig csak az apagyilkosság vádjával terhelt H. Papp testvérek felett ítéletek. Közülük

bármat súlyos fegyházbüntetéssel sújtottak, H. Papp Istvánt pedig felmentették.

Meglepfordulat állott most be a bűnügyben. A vizsgálóbíró elfogatóparancsot adott ki id. H. Papp István csökmői gazdálkodó ellen, akik most azzal vádolnak, hogy feleségét és édesanyját arzénrel eltette láb alól.

A nemrég szabadlábra helyezett gazda, aki az apagyilkosság gyanúja alól tisztázta magát, most anyagyilkosság és feleségének megölése miatt ismét fogságba kerül.

Elevenen elégett az arábiai sivatagban lezuhant repülőgép hét utasa

A repülő-szálloda néven ismert holland óriási személyszállító repülőgépet, mint ismeretes, katasztrófa érte az arábiai sivatagban. Összesen heten voltak a gépen, három utas és négy alkalmazott, akik Indiából tartottak haza, Hollandiába.

A gyönyörű repülőgép, amely a lehető legnagyobb kényelemmel és biztonsággal volt berendezve,

napokkal ezelőtt eltűnt és nem tudták megállapítani, hogy hova lett.

Elcinte azt hitték, hogy belezuhant a tengerbe; de aztán megállapították, hogy a gép eljutott Arábia fölé, tehát ott érhetett baj.

Hosszas kutatás után sikerült is az egyik mentőexpediciónak, amely páncélauszemelvények utazó katonaságból állott, a repülőgép roncsait Rutbah városkától tizen-nyolc kilométernyire a homoksvatagban megtalálni.

Minden jel arra mutat, hogy az óriás repülőgép

a sivatag fölött irtózatos zivatarba került és a pilóta emiatt le akart szállni a rutbahai repülőtéren.

Ezt a szándékát azonban nem tudta végrehajtani és kénytelen volt úgy dönteni, hogy azonnal leszáll. Abban a pillanatban, mikor a repülőgép földet ért, a motor belefürdött az esővel átitatott homokba és felrobant.

A következő pillanatban a gép már lángokban állott és mind a hét utasa elevenen égett el.

A hét koromra égett holttestet Rutbahba vitték, ahonnan hazaszállítják Hollandiába. Érdekes, hogy

a repülőgép postaszállítmánya csaknem teljesen sértetlen maradt.

A postaszakok a kényszerleszállás közben kiestek a repülőgépből és szétszakadtak. A leveleket szerte-széjjel vitte a szél. A környéken háromezer levelet és egyéb postai küldeményt szedtek össze.

Órákig bujdosott, azután a vonat elé dobta magát a gyilkos jászberényi legény

— A KIS UJSÁG TUDÓSÍTÓJÁTÓL —

A jászberényi tanyák világában mindenki ismerte Almási Tukács István 24 éves legényét. Már egy év óta udvarolt Vass Júlia feltűnő szépségű leánynak, aki ugyanesak a jászberényi tanyák egyik gazdamesterének a leánya volt. A fiatalok szerelmét a szülők is szívesen látták és mindenki azt hitte, hogy hamarosan egy pár lesz belőlük. Minden szabad idejüket együtt töltötték, együtt mentek a táncba és jegyeseknek tartotta őket mindenki.

Utóbbi hetekben azonban a leány magaviselete megváltozott. Kerülte a legénnyel való együttléte és nem is igen igyekezett titkolni, hogy már nem szereti a régi szerelemmel. A leány is észrevette, hogy a leány elhidegült. Eleinte igyekezett szép szóval magához visszavonítani a leányt, majd erőszakkal, sőt sokszor durván támadt rá.

— Nem nyugszom bele, hogy elhagyjál, inkább akármire is elszánom magamat.

A leány nem vette komolyan a fenyegetést és most már véglegesen szakítani akart Almási Tukács Istvánnal.

A héten újból találkoztak. A fiú kérelme kezdte a leányt, hogy ne hagyja el, ez azonban most már kerekben elutasította egykori válegényét. Szóváltás keletkezett közöttük és Almási Tukács, mikor látta, hogy minden könyörgése, fenyegetése hiábavaló, előrántotta élesre fént kését és megvadulva szurkálni kezdte a szerencsétlen leányt.

Harmine késszurást ejtett áldozatán, aki még a helyszínen meghalt.

Almási Tukács István csak rémtette után ébredt annak szörnyiségére, hogy mit követett el. Vissza sem ment többé a tanya, hanem kétségbeesésében elbujdosott. Hat óra hosszal kóborolt a tanyák között. Többen látták is a lehorgasztott fejű legényt, itt is, ott is feltűnt, de akkor még senki sem tudta, hogy rémes bűne elöli bújdosik s így fel sem tartóztatták. Pedig ekkor már keresték a csendőrök. Ennek úgylátszik a gyilkos legény is neszt vette, ráeszmélt, hogy hiábavaló a bújdosás és ekkor halálra szánta magát is.

Amint a tanyák közül vezető színpárhoz ért, akkor látta, hogy egy teljes sebességgel robbogó vonat közeledik.

Egy perenny gondolkodás után a mozdony elé dobta magát.

Míndez olyan villámgyorsan történt, hogy mire a mozdonyvezető észrevette a legényt, már el is kapta a gép. Az öngyilkos koponyáját a rohanó mozdony

valóságga kettéhasította.

Mikor a vonat megállt, feltették rá a borzasztó sebekkel borított legényt. Bevitték a jászberényi kórházba, de az orvosok lemondtak az életéről.

Vass Juliát nagy részvét mellett kísérték a temetőbe a tanyaiak.

Kémeket küldtek át a szerbek a kiűzött magyarok közé

— A KIS UJSÁG TUDÓSÍTÓJÁTÓL —

Egyetlen nap sem múlt el anélkül, hogy a szerbek ne tettek volna át valakit a trianoni határon. Az egyetlen kiutasított egy kis tanoncfiú, aki Magyarbóly határ-állomásra érkezett. A fiú szülőit már két héttel ezelőtt kiutasították a szerbek és át-tették a határon, a tanone ebben az időpontban nem volt odahaza, hanem egy másik városban tartózkodott. Mikor aztán hazatért, szülőit már nem találta otthon. Még nagyobb volt a meglepetése, mikor röviddel utóbb elfogták és áttették a határon.

A Baja közelében levő Hercegszántóra is több magyar család érkezett a mult heten, akiket kiutasítottak a megszállott területéről. Közöttük volt egy Kakarkov és egy Matizev nevű szerb földműves is. Mialatt a többiek szomorkodtak, ezen a két emberen látszott, hogy nem sokat törődnek a kiutasítással. Más okok miatt is gyanusakká váltak, úgyhogy

a hatóságok szemmel tartották őket.

A gyanu nem bizonyult alaptalannak, mert a két ember megszökött. Munkára küldték ki őket Frigyes főherceg karpancsai erdejébe és egy őrzetlen pillanatban visszaszöktek a határon. Odaát semmi bajuk sem esett, jelöl annak, hogy kémek voltak.

A londoni állatvédő egyesület elnöke táviratot intézett a jugoszláv állatvédő egyesület elnökéhez és azt a kérdést intézte hozzá, igaz-e az, hogy

a kiutasított magyarok állatai éhen vesznek, vagy pedig kegyetlenül leölök azokat.

A jugoszláv állatvédő egyesület elnöke nyomban válaszolt és hangsúlyozta, hogy a hatóságok állítása szerint a kiutasítottak jószágait kellő gondozásban részesítik. Természetes, hogy a szerb hatóságok állítását fenntartással kell fogadni, hiszen nem valószínű, hogy kémik az állatokat ott, ahol az emberekkel is kegyetlenül bánnak.

Gazdák figyelmébe!

Ferkó-Olaj

(őrszerszámol, olizmát, bakancsot puhít, takott és tartóssá tesz!)

Gyártja: **C. M. Müller és Társa**
Budapest, VII., Gizella-ut 53/55.
Kapható minden bér-, fűszer-, festőkereskedésben és szilgyártóknál



A Kis Ujság Nagy Képes Naptárát

póstán vették kézhez a KIS UJSÁG előfizetői, a rendszer napi vásárlók pedig az árusítóktól az ünnepi számmal és a 16 oldalas képes karácsonyi melléklettel együtt kapják. A rengeteg olvasnivaló között az idén egy nagy regényt is közlünk a naptárban. A regény címe:

A genti villa titka

Ista Szentgáli Péter

Kedre már az egész ország újság-olvasó közönsége tapasztalni fogja, hogy milyen gazdag tartalmú, érdekes olvasmányokkal van tele az idén is a

Kis Ujság Nagy Képes Naptára

601 méteres lesz a dunai alagút, melyből 52 méter már kész

— A KIS UJSÁG TUDÓSÍTÓJÁTÓL —

A főváros nagyszámú bizottságának szombati ülésén Moray Endre tanácsnok bemutatta a vízművek kibővítésének újalakított terveit, amelyeknek alapján ugyanannyi költséggel háromszor annyi vizet lehet majd termelni, mint eredetileg tervezték. A bizottság a legnagyobb elismeréssel fogadta a tervekkel, de kikötötte, hogy

a vállalkozók jobb munkabérekért fizessenek a munkásoknak, mint eddig.

Ezután a bizottság tagjai kimentek a Dunához, hogy megnézzék a Duna feke alatt épülő új vízvezetési alagutát. Tizenhét méternyire a Duna alatt folynak az alagút építési munkák és az alagútból, amely 601 méter hosszú lesz, 52 méter már készen van. Az alagút három méter széles, nagy cső, amelynek külső kerete rendkívül pontosan kiforgatott kövekből áll. Hat csoportban négy-négy órát dolgoznak a munkások, a munka tehát éjjelnappal folyik. Igen nehéz munka ez és

már eddig is egy haláleset és két súlyos megbetegedés történt az alagút építésénél.

Naponként két méternyire haladnak előre, a jövőben azonban meggyorsul a munka tempója, úgyhogy megvan a reménység, hogy az új alagút a jövő nyár végére teljesen elkészül.

Váratlanul meghalt a pécsi ügyvéd, aki az epekövet gyógyította

— A KIS UJSÁG TUDÓSÍTÓJÁTÓL —

Nemcsak az országban, hanem külföldön is jól ismerték Aronffy Rókus dr. pécsi ügyvéd nevét. Arról volt nevezetes, hogy

az epekövesek pécsi csodadoktora, aki tiltakozatos gyógyszerrel rengeteg beteget meggyógyított.

Aronffyt, mint ügyvédet is ismerték, aki az orvosi szerért nem fogadott el pénzt és ezért megamiatt, hogy betegei meggyógyultak, nem lehetett kuruzslás címen perbe fogni. Aronffynak egyesek nagy összeget kínáltak, ha eladja a csodaszert, de ilyenkor legyintett: neki nem kell a pénz! Csak annyit árult el jökevényben, hogy

gyógyszerét különleges mecsék fűvekből készíti és borba keverve adja be a betegeknek.

A titkot édesanyjától örökölte, aki meghagyta, hogy azt soha senkinek ne árulja el. Állítólag végrendeletében leírta, hogyan kell a csodaszert előállítani. Aronffy doktor csak pár napig betegeskedett és váratlan halála részvétet kellett Pécsen.

Már a káromkodás sem a régi

Lord David Cecil a minap nagy beszédet mondott Angliában a mai hanyatló korszakról. Beszédében azt panasolta, hogy a régi, jó, zamatos, cifra káromkodások kimentek a divatból.

— Manapság — mondta fejcsóválva — az emberek nem tudnak már káromkodni. De nem ám azért — tette hozzá —, mintha a régi, zord erkölcsöket szelidebb erkölcsök váltották volna fel, hanem mert az ember elgépiesedett és gépek tekinteti embertársait is, márpedig egy gép ellen nem rendezhet dühös kirohanásokat.

A zamatos békebell káromkodások letűnésén stránkoszó angol lord bizonyára nem utazott még, mondjuk, egy zsúfolt villamos káoszakasperrónjában.

Hacsak egyszer is hallotta volna az ott elhangzó kocsaringós nézeteltéréseket, nem panaszkodhatna.

Epe- és májbetegségeknél, elsősorban epe-úgyakataras, epeköképződés és sárgaság esetében a mindig enyhe hatású természetes „Ferenc József” keserűvíz a hasi szervek funkcióit élénkíti, tevékenységre serkenti. Évztizedes orvosi tapasztalatok igazolják, hogy az oltihoni ivókúra leggyakrabban úgy válik igen eredményessé, ha a Ferenc József vizet reggel éhgyomorral, kevés forró vízzel keverve isszuk.